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Za cztery dni druzynéwka na ONTAKu, a wiec najwyzszy czas, aby kadra powoli zaczela sie przymierzaé
do zastanawiania sie nad tym jak ja opracowaé¢. Do opracowania jest n zadan, kazde z nich mozna ocenié¢
wedtug dwdch skal: trudnoéé koderska i trudnoéé algorytmiczna. Tak si¢ szczedliwie sklada, ze kadrowiczéw
réwniez jest n, zatem kazdy z nich bedzie mial do opracowania doktadnie jedno zadanie. Kadrowicze réwniez
maja przypisane dwa wspolczynniki: umiejetnosci koderskie i algorytmiczne. Aby dany kadrowicz mogt opra-
cowaé okreslone zadanie, oba jego wspotczynniki umiejetnosci musza byé co najmniej tak samo wysokie, jak
odpowiadajace trudnosci zadania.

W zamian za przecieki na kolejny dzien obozu, kadra poprosita Cie o wyznaczenie dowolnego popraw-
nego przyporzadkowania zadan do opracowujacych, o ile takie istnieje. Jako ze przezorna kadra jest zawsze
ubezpieczona,* na wszelki wypadek wyznacz réwniez drugie przyporzadkowanie (o ile istnieje), rozniace sie od
pierwszego przynajmniej jednym przypisanym zadaniem.

Wejscie

Pierwszy wiersz zawiera numer najwczesniejszego podzadania s (1 < s < 7) do ktérego nalezy test. Drugi
wiersz wejscia zawiera liczbe zadan do opracowania, a zarazem liczno$é tegorocznej kadry n (3 < n < 500000).
W i-tym z kolejnych n wierszy znajduja sie dwie liczby p,k (0 < p,k < 10'®) oznaczajace odpowiednio
trudno$¢ algorytmiczna oraz koderska i-tego zadania. Kolejne n wierszy zawiera umiejgtnosci algorytmiczne
oraz koderskie kadrowiczéw, w takim samym formacie.

Wyjscie
W pierwszym wierszu wyjscia wypisz liczbe m (0 < m < 2) oznaczajaca liczbe réznych plandw, jakie udato
Ci sie stworzy¢ — jesli nie istnieje zaden poprawny plan, wypisz 0, jesli istnieje dokladnie jeden, wypisz 1, jesli
istnieja dwa lub wiecej, wypisz 2. (Jesli zamiast dwdch planéw wypiszesz tylko jeden, otrzymasz 50% punktéw
za dany test.)

Jesli m > 0, to w kazdym z kolejnych m wierszy wypisz ciag aq, . .. a, opisujacy pojedyncze przyporzadko-
wanie zadan do kadrowiczow. Warto$¢ a; oznacza numer zadania przyporzadkowanego do i-tego kadrowicza.
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Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
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*W zasadzie kadra jest ubezpieczona niezaleznie od przezornosci — ma taki obowiagzek prawny.
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Ocenianie

Podzadanie | Ograniczenia Punkty
1 kadra jest niewyspana, przez co wszystkie umiejetnosci algorytmiczne sa réwne 0 14
2 n < 10 12
3 n <20 10
4 n < 1000 16
5 n < 10000 14
6 n < 100 000 16
7 brak dodatkowych ograniczen 18

Dodatkowo, jesli zamiast dwoch planéw wypiszesz tylko jeden, otrzymasz 50% punktéw za dany test.
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Kadrowanie ukrainian
ONTAK 2024, nenp 3. Obmexxkeuns nam’siti: 1024 MB. JIlimiT uacy: 6 s. 04.07.2024

Yepes worupn mui komauaai 3marants Ha ONTAK, Tomy HactaB Wac mepcoHasry MOCTYIIOBO TOYATH PO3MIip-
KOBYBATH HAJ[ TUM, SK 1X OpraHizyBaTu. € n 3aBIaHb, KOXKHE 3 SKHX MOXKHA OIHUTHU JIBOMAa IapaMETPAMU:
CKJIQJIHICTh KOJYBAHHY 1 ajropuTMidna ckiagHicTs. Ha macts, 4ieHiB nepcoHasmy Tex 1, TOMY KOXKEH 3 HUX
Oy/te BiAIOBiTaILHEN 38 OHE 3aBIaHHS. UJIEHN IePCOHATY TAKOXK MAIOTh BA KOeMIIi€HTH: HABUIKN KOy BaH-
He Ta ajgroputMmivni HaBuuku. 11106 dieH mepconay Mir BUKOHATH TIeBHE 3aBJIaHHsI, 001 1Ba itoro KoedimienTn
HaBUYOK ITOBUHHI OyTH He MEHIIUMU 33 BIIIOBIIHY CKJIAJIHICTH 3aBIIaHHS.

B 00Mmin Ha BuTIK iHGOpPMAaIil TPO HACTYIHUI NeHb TAOOPY, IEPCOHAJ IOIMPOCUB BaC BU3HAYUTH OYIIb-TKUi
MPABWIBHUI PO3MOJILT 3aBJaHb MiK BUKOHABIEIMH, SKINO Takuil icHye. OCKIIbKU mepeabadnBuil mepcoHat
3aBXK/IM 3aCTPAXOBAaHUIL,* Ha BCAKUN BUIMAI0K BU3HAYUTE TAKOXK JPYTHUil PO3MOILI, BiAMIiHHMIT Bif meprroro
IpUHAAMHI OJHUM IPU3HAYEHUM 3aBIAHHAM.

Bxinui nami

VY meprioMy pAAKY BXITHUX JTaHUX MICTATBCS KiJbKICTh 3aBIaHDb JjIs BUKOHAHHS, & TAKOXK YUCEIbHICTD IHO-
ropiunoro nepconany n (3 < n < 500000). B i-My 3 HACTYIHHX 7 PSIKIB 3HAXOAATHCS JABa 4ucIa p,k
(0 < pk < 1018), IO Bi/IMOBIJIAIOTH AJITOPUTMIYHIM Ta KOMYBaJbHI#M CKJaHOCTI ¢-ro 3aBianHsg. Hacrymmi
N PSJKIB MICTSITh aJrOPUTMIYHI Ta KOMLYBaJbHI HABUYKHU YJIEHIB IEPCOHAJY B TaAKOMY 2K (bOpPMATI.

Buxiani nani

VY nepmiomy psifKy BUXIZHHX JaHUX BuBeXiThH uucso m (0 < m < 2), mo nosHava€e KIbKIiCTh PI3HUX NUIAHIB,
AK1 BJAJIOCS CTBOPUTH — HAKINO HE ICHYE 2KOJHOTO MPABUJIBHOIO ILIaHy, BUBEJITH (), AKINO iCHYy€E JIUIE OJIVH,
BUBEIITD 1, AKIO icHYIOTD JBa 860 Glibiie, BuBeHiTh 2. (SIKII0 3aMicTh JBOX [JIAHIB BU BUBEIUTE JIUILE OJIUH,
orpumaere 50% GaJis 3a 11€it Tecrt.)

dAxmo m > 0, To B KOXKHOMY 3 HACTYIHUX M PSJIKIB BUBEIITH MOCTIIOBHICTD @1, . ..y, IO OIHICYE PO3-
[TOJIJI 3aBJIaHb MiXK YJIEHAMU IIepCOHAJy. SHAYEHHSI (; O3HAYAE€ HOMED 3aBJAaHHsI, IIPU3HAYEHOTO i-My UJIEHY
IIEPCOHAITY.

O1iHIOBaHHS
ITigzaBgaunsa | ObMmerKeHHS Bbaan
1 KOMAaH/Ia HEBUCIIaHA, TOMY BCl aJI'OPUTMiYHI HABUYKHU piBHI 0 14
2 n < 10 12
3 n < 20 10
4 n < 1000 16
5 n < 10000 14
6 n < 100000 16
7 6e3 I0JATKOBAX OOMEXKEHb 18

JonarkoBo, Bu orpumaere 50% 0GaJiip 3a TeCT, AKINO ICHYIOTH JIBa Pi3HI PO3NOMLIN, & BU BUBEIUTE JIAIIE
OJIVH.

*B npunnuii, nepcoras 3acTpaxoBaHa HE3aJIEXKHO Bij mepeadadaInBOCT] — Iie TXHIA IpuaudHnil 000B’ I30K.
T, p bis it 11 $is



